



三轮车停楼下被盗 民警6小时追回

本报4月1日讯(通讯员 卢广涛 费聿凡)“太谢谢你们啦!真没想到连我被盗自行车这种小案件咱们的警察都这么上心,破案这么迅速,追赃这么及时!”看到民警追赃返还自己失而复得的脚蹬三轮车,张女士激动地紧握办案民警的手说道。

近日,张女士骑着一辆脚踏三轮车到家住济南市长清区归德街道崇德苑社区的妹妹家串门,到楼下后车子没上锁就上楼了。下午2点多,张女士下楼准备骑车回家时,发现车子没了,随即报警求助。

接到张女士报警后,长清区公安分局归德派出所110民警迅速赶到现场,在详细询问张女士车辆被盗情况后,调取了现场周边监控。但民警在监控录像中只看到张女士骑车来小区时的影像,却没有发现车子离开的影像。难道车子不翼而飞?

民警转换侦查思路,针对车子被盗时间不长的情况,分析嫌疑人盗窃后很可能去销赃,于是对附近及周边的废品收购点进行排查。功夫不负有心人,下午4



民警追回被盗三轮车。

时许,民警在归德曹楼村附近的一处废品临时收购点了解到,案发当日下午,嫌疑人魏某芳来卖了一辆三轮自行车,经辨认该车就是张女士被盗的车子。之后,民警在沿途走访中,在一家商店业主口中进一步证实了魏某芳有作案的嫌疑。

民警于是着手对魏某芳开展抓捕。没想到,住在楼下储藏室的魏某芳,平时靠捡拾废品为生,偶尔去打工,有时出门好几天不回家,也无通讯方式。针

对该情况,处警民警带领辅警队员在小区内走访多名居民,详细掌握了魏某芳的行动轨迹及活动范围。下午5点多,民警在小区内将外出返回的魏某芳抓获。

经询问,魏某芳对其酒后“顺手牵羊”盗窃张女士三轮自行车后变卖的违法事实供认不讳。目前,长清区公安分局按照《治安管理处罚法》相关规定,依法给予盗窃违法行为人魏某芳行政拘留五日的处罚。

区司法局人民调解工作现场会在张夏街道召开



区司法局人民调解工作现场会。

本报4月1日讯(通讯员 高萍)近日,长清区司法局以“化解矛盾抓落实,司法先行促发展”为主题的人民调解工作现场会在张夏街道召开。区司法局党组书记、局长王新勇,政治处主任何长宾,多元调解促进科、各街镇司法所所长参加。张夏街道党工委书记程庆勇,党工委副书记、办事处主任宋好修,人大工作室主任徐敬梅,相关部门负责同志陪同。

此次现场会的召开,旨在坚持和发展新时代“枫桥经验”,贯彻落实全区“狠抓有效落实,加快科学发展”动员大会精神,推动全区人民调解工作再上新台阶。王新勇一行实地参观了调解室现场,查阅相关档案材料;随后召开座谈会,张夏、固云湖、归德、万德

司法所汇报人民调解工作。

徐敬梅表示,张夏街道党工委对于司法所积极参加街道安全和维稳工作、服务街道中心工作给予了充分肯定和大力支持,将保持高度重视,健全人民调解组织;统筹协调,优化人力物力资源;创新机制,探索热线调处融合,切实提高群众的满意度和幸福感。

王新勇指出,近年来,全区司法行政系统积极打造新时代人民调解工作升级版,取得显著成效。要肯定成绩,认清不足,进一步增强做好人民调解工作的信心和决心;提高政治站位,充分认识做好人民调解工作的重要性;有效落实,化解矛盾,为长清建设现代化山水中心城区贡献调解力量。

长清区人民检察院贯彻落实政法队伍教育整顿精神

本报4月1日讯(通讯员 王运伟)4月1日,济南市长清区人民检察院召开专题党组会议,传达全省政法队伍教育整顿推进会议精神,研究贯彻落实全省政法队伍教育整顿会议精神的

具体推进措施。长清区人民检察院党组书记、检察长景科主持会议,并就高标准、高质量推进检察队伍教育整顿提出了具体要求。

会上,长清区人民检察院党组副书记、副检察长李军传达了全省政法队伍教育整顿推进会议精神,并就如何结合长清实际抓好推进落实讲了具体措施。(通讯员 王运伟)

长清区人民检察院召开检察队伍教育整顿征求意见座谈会

本报4月1日讯(通讯员 王运伟)为落实开门搞整顿的要求,认真听取社会各界代表对检察工作和检察队伍建设的意见建议,推动检察队伍教育整顿工作深入开展,近日,长清区人民检察院召开检察队伍教育整顿征求意见座谈会,邀请人大代表、政协委员、群众代表、社区工作者等,面对面征求意见建议。区委常委、区委政法委书记周克鹏,区委政法委常务副书记高长宝应邀出席座谈会。党组成员及部分教育整顿领导小组办公室成员参加座谈。党组副书记、副检察长李军主持会议。

座谈会上,党组成员、副检察长李庆国通报了区检察院检察队伍教育整顿工作进展情况,社会各界代表围绕强化法律监

督、加大普法宣传力度、加大对民营企业的司法帮扶,强化对未成年的人帮教等方面提了很好的意见建议。区委常委、区委政法委书记周克鹏站在全局和促进检察工作更好发展的高度,对区检察院开展好教育整顿工作提出了具体明确要求。党组书记、检察长景科感谢周书记和各位代表对区院检察工作的关心和支持,关于下一步的工作,景科检察长表示,将按照周书记的要求和代表们提出的意见建议,突出抓好以下方面的工作:突出抓好开门搞整顿,深入查找问题;突出抓好查究整改,敢于动真碰硬;突出抓好总结提升,锻造过硬队伍;突出抓好组织领导,坚决打赢这场正风肃纪的攻坚战。



检察队伍教育整顿征求意见座谈会。

勤务大练兵 提升战斗力

长清交警大队强化民辅警交通指挥基本功



勤务大练兵中,参训人员严格训练。

本报4月1日讯(通讯员 刘娜娜)为提升队伍凝聚力和战斗力,增强队伍纪律性,强化民辅警交通指挥基本功,近日,长清交警大队组织大队民警辅警开展勤务大练兵活动。

活动期间,副大队长韩建东

同志秉着“领导先训、弱项多训、实战强训”的态度,对全体参训人员进行交通指挥手势分解动作演示,对每一个手势的要点和注意事项进行了详细讲解,对不符合标准的手势现场纠正,要求参训民辅警掌握指挥手势时的节奏,

熟悉动作要领,达到规范的标准。

在练兵结束后,韩建东同志组织民辅警参观学习了220国道综合执法站的警营文化,对集成指挥平台的应用和操作进行培训。随后就近期重点工作进行了安排部署。

长清交警大队开展国省道交通秩序专线整治行动

本报4月1日讯(通讯员 刘娜娜)近日,为贯彻落实道路交通事故预防“减量控大”工作要求,进一步规范国省道交通秩序,长清区交警大队坚持高站位、高标准,扎实开展国省道交

通秩序专线整治行动。

执勤民警围绕事故隐患点段,整合中队力量,最大限度把警力摆到路面,对国省道过往车辆进行严格检查,突出对大货车、危化品运输车、农村面包车等重点

车辆管控,采取定点检查与流动巡逻相结合等方式,严查严处超限超载、超员、疲劳驾驶、违法载人、酒驾、醉驾、非机动车逆行等突出违法行为,全力消除道路安全隐患,打好公路阵地战。